
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 37!1 SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 05 DE JULHO 2022 

ATA DA TRIGÉSSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
1!! SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos cinco (OS) dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: GIVALDO ALVES, JOSÉ FERREIRA, 
JADIEL VIEIRA, JÚLIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. 
Ausentes os vereadores AVANILSON FERREIRA e JOSIVALDO BARBOSA. O senhor presidente ACÁCIOTEMÓTEO 
secretariado pelo 1º e 2º secretário WASHINGTON SOUZA declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Indicação nº012/2022 do Vereador Andersen 
Souza. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Lamentou profundamente a morte de um amigo, Valmir de chiquitinha, 
do povoado conselho, onde no último domingo acabou perdendo a vida em um acidente, deixou os seus 
pêsames a todos os familiares e amigos. Salientou que já deu início a novena da Nossa Senhora do Perpétuo 
Socorro, Padroeira do povoado Lagoa. Comentou também que no dia 26 iria dá início a festa do Padroeiro São 
Domingos de Gusmão. Pediu para o povo tomar cuidado com o Covid, pois o vírus estava avançando 
novamente, e pediu também para quem ainda não tomou as vacinas que vão tomar para salvar vidas. 
Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JARDIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou que iriam entrar em recesso, mas brevemente voltam trazendo algo de 
bom, notícias boas para a nossa população. Pediu para a população tomar a vacina, a 4ª dose, a qual estava 
liberada e também a vacina contra a gripe. Deu os seus pêsames a família do amigo Valmir e que Deus bote 
em um bom lugar e dê o conforto a toda sua família. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ANDERSON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Solidarizou-se com os familiares do amigo Valmir, do povoado conselho. Pediu 
para Deus colocar sua alma em um bom lugar e conforte o coração dos seus familiares. Falou sobre a indicação 
que protocolou, solicitando calçamentos de paralelepípedos na rua da casa do amigo Jaminho, aonde sai 
próximo da avenida Pedro Alves da Silva, disse que era de muita importância aquela rua ser calçada. 
Parabenizou todos os vereadores pelo trabalho que vem fazendo na casa, defendendo sempre o seu povo. 
Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR GIVALDO ALVES: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. citou uma passagem bíblica do salmo 23, onde diz "o senhor é o meu pastor 
e nada me faltará" desejou que todos recebam. Parabenizou a indicação do vereador Andersen, disse que era 
de grande importância. Externou também os seus sentimentos a todos da família do amigo Valmir e que Deus 
o coloque em um bom lugar. Agradeceu ao companheiro Washington que trouxe de Brasília o voto Da união 
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de vereadores do Brasil. Ressaltou que a câmara estava entrando em recesso, mas os vereadores tão à 
disposição do povo querido de São Domingos. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Prestou sua solidariedade aos familiares do amigo Valmir de Chiquitinha, 
desejou os seus sinceros sentimentos, que Deus o receba Valmir de braços abertos e dê descanso eterno. 
Falou que estavam entrando em recesso, agradeceu aos vereadores pelo bom convívio, pela união nessa casa 
legislativa. Desejou aos nobres vereadores um bom recesso, que seja um recesso de reflexão e que no próximo 
semestre possam voltar com mais ideias e mais dispostos ainda para fazer mais pelo nosso povo. Agradeceu 
a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei 018/2021, aprovado por unanimidade 
em segunda discussão; Projeto de Lei 003/2022, Lei de Diretrizes Orçamentaria exercício 2023 executivo 
municipal, aprovado por unanimidade em segunda discussão. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/SE, 05 de julho de 2022. 

~ 
Presidente 
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